Tpanela Ospatwy — 2.4 EpBadov tplywvou

1. @épa 2 - 21260

Aivetaun euBeia (€): y—2x =0 kat ta onpeia B(L1) kau I'(-1,3).

a) Na Seifete 6L o onpeio A(5,10) avriket otnv euBeia (€).

(Movadeg 5)
B) Na Bpelte TLg CUVTETAYUEVEG TWV SLAVUOUATWY AB kau AT .
(Movddeg 10)
v) Na Bpeite to epfadov tou tpiywvou A lA3 T
(Movadec 10)

2. O¢pa 2 - 20926

Aivetal n gvBeia £: x — 2y = 1 kat ta onueia A(0,2), B(1,0).
a) Na anodeifete 6tL T0 onueio B avikeL otnv eubeia € evw to onpeio A dev eivat onpeio
g .
(Movadecg 08)
B) Na Bpeite Tnv andotacn tou onueiov A and v eubeia &.
(Movddeg 08)
y) Na urtohoyicete tnv antdéotacn tou A amnd to B kat va anodeifete 6t n mpooAr tou A

otnv evBeia € eivat to B.

(Movdbeg 09)
3. Oépa 2 — 18979
Aivovtat oL evBeieg £4: 2x + 3y = S kat &,:4x + 6y = 8.
a) Na beifete OtL oL eUBEieg &4, &5 elvat mapAAANAEG.
(Movddec 10)
B) Na amodeitete otLto onueio A(1,1) eival onpeio tng eubeiag &;.
(Movabdeg 5)

y) Na Bpeite tnv andotaocn tou onueiov A and tnv evbeia &,.

(Movddeg 10)



4. Oépa 2 - 18240

Aivetal to onpeio A(1,2) kaun gvBeia (g): y=x+3.
a) Na Bpeite tnv andotacn Tou onpeiov A amnd tnv eubeia (¢).

(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite tnv €§iowon tng eubeiag (77) mou Siépxetal and to A kat €ivatl mapdAAnAn
otV (&).

(Movadeg 8)

y) Na oxedidoete oto {610 opBokavovikd cUoTNUA CUVTETAYUEVWY TIG EVBEieS (77), (&) -

(Movabdeg 10)
5. O¢pa 2 — 20864
Aivovtat oL euBeieq: € :2x+y—-6=0 kat &, :2x+y+2=0.
a) Na Seifete OtL oL euBeieg &, kat &, eivat mapdAAnAE.
(Movadeg 12)
B)
i. Na Seiéete otLto onpeio A(0,6) avrkeLotnv evbeia ¢, .
(Movadecg 5)
ii. Nt uTtoAOYioETE TNV andoTacn Twv EVOEWWV & KaL &, .
(Movadec 8)
6. O¢pa 2 — 15440
Aivovtaita onpeia A(0,2), B(3,0) kot I'(1,1).
a) Na Bpeite TIG oUVTETAYHEVES TWV SLAVUOUATWY AB, AT.
(Movadeg 9)
B)
i. Naegetdoete av ta onueia 4, B xai I' opilouv tpiywvo.
(Movaéec 8)

ii. Noa unoloyioete to eppaddv tou tpywvou ABT .

(Movabdecg 8)



7. 0épa 2 - 16771

Atvovtat ta onpeia A(2,1), 1(4,-1) kat to Stdvuopa AB = 3,-1).

a) Na BpeBel to onueio B.

(Movdbeg 09)
B) Av B(5,0):
i. Na deifete OtLta onpeia A, B kat I oxnuatilouv tpiywvo.
(Movdadeg 08)
ii. Na urtohoyioete to epBaddv tou Tpywvou ABT.
(Movadecg 08)

8. Oépa 4 — 16057

Aivovtatta onpeia A(2,0) , B(3,4) ka4 € R.

a)

i. Na Bpeite tnv e§iowon mouv mepypddel OAeg TG ubeieg mou Siépxovtal amd To
onueio A kat éxouv kAion A.
(Movdabdecg 5)
ii. Na amodeitete ot n gubeia, n omoia Siépxetal and to onueio A, €xeL kAion A kat
anéxel andotaon ion pe 1 and to onueio B, éxel e€iowon (&): 15x — 8y — 30 = 0.
(Movabeg 8)

B) Na amodeifete ot undpxetl kat dAAn gubeia (), ektdg and tnv (£), n omoia Siépxetat

and to onpeio A kat anéxel andotaon ion pe 1 and to onueio B.
(Movabeg 5)

y) Na Bpeite T1§ EEL0WOELS TWV SIXOTOUWY TWV ywvlwv mou oxnuatifouv ot euBeieg (&) kat

.

(Movabeg 7)



9. Oépa 4 - 15681

Atvovtal ta onpeia 0(0,0), A(a,0), B(%, £) kat M(%,O), onov a,f otabepoi Betkol

nipaypotikol aplbpol.
a) Na petadépete ta mapandvw onueia o€ 0pBOKAVOVIKO CUCTNUO CUVIETAYUEVWV.
Katomuy, va anodeifete ot to tpiywvo OAB eival 1oookeAég kat to onueio M eivat to
péoo tng Bdong tou OA.

(Movadeg 6)
B) Na anodeifete 6tL o1 e€omoelg v evbeiwv OB kar AB eivar OB:2f8x—ay =0 xat
AB:2p8x+ay-2af =0 avtictoya.

(Movadec 8)
y) Av d, eivar n anéotacn touv onueiov M and v evbeia OB kat d, n améotacn tou
onueiov M anéd tnv evbeia AB, va anobeifete 6t d, =d, .

(Movadec 8)
6) Mowa mpotaon tng EukAeidelag Mrewpetpiag éxeL anodelxdei;

(Movabdeg 3)

10. Oépo 4 — 15380

Aivovtat ta onpeia A(1,3), B(—2,2) kaun eubeia e: 3x +y + a = 0, pe aeR.
a) Na Bpeite yla mowa T tou @, n andotacn tou onueiov A arnd to onpeio B gival ion pe tv
andotacn tou onueiov A and tnv eubeia €.
(Movadeg 8)
B) Maa=4
i. Na Bpeite 1o epuBadov tou tpywvou ABr, 6mou I to onueio TounG tng euBeiag € pe Ttov
agova y'y.
(Movabeg 8)
ii. Na Bpeite to onueio tng euBeiag € mou améxeL TNV HKPOTEPN andotacn and tnv apxh Twv
agovwv.

(Movabdeg 9)



11. Oépa 4 -15443

Avo owkiopol A kat B Bpiokovtat otig B€oeLg mou opilouv ta onpeia A(—1, —2) kat
B(3,1). E§wtepkd TwV OKIOUWVY UTIAPXEL EVBVYpappOG Spdpuog e efiowon &:x+y —1 = 0.
a) Na Bpeite o€ mowa B€on tou pdpovu &:
i. O OWKIOMOG A €xeL Tn pkpOTEPN atdotaocn and tov Spopo.
(Movabdeg 8)
ii. Yndpxel to Kévipo Yyeilag tng meploxng, av eivat yvwotd OtL oanéxel and toug dvo
OLKLOMOUG.
(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite tn B€on I evdg avtokiviitou mdvw oto §popo, av eivat yvwoto, OtL to epPaddv tou
TPLYWvoU mou oxnuatilouv ta tpia onueia A, B kat I' eival ico pe 8.
(Movabdeg 10)

12. Oépa 4 — 22266

Aivetawn e§lowon (2A+1)x— (A—2)y +A- 7 =0 (E) pe A€ R kaw n evBeia (T) pe e€lowon:
6x -8y +3=0.

a) Na anodeifete otLywa kdBe A € R n e€iowon (E) napilotdvel evBeia. (Movadeg 6)
B) Na amodeifete OtL OAeg oL euBeieg mou opilovtal and tnv giowon (E), yw ta
Suddopa AE R, Siépxovtar amd 1o 6o onueio, tou omoiouv va Ppeite TG
OUVTETAYUEVEG. (Movadeg 7)
y) Na Bpeite tnv tiu tou A € R, wote gubeia (€) mou opiletat and tnv efiocwon (E) va
elvat mapdAAnAn otn evBeia (T). Mowa eival n e§iowon tng (€); (Movadeg 7)
8) Na Bpeite tnv andotaocn tov onueiov M(1,3) and tnv eubeia (). (Movddeg 5)



13. Oépa 4 — 22265
Zto Kapteotavo eninedo divovral ta onpeia A(1, -1), B(2, 2) ko M(p—-1, 3p-2), peR.
a) Na anodeifete Ot kaBwg to 1 SratpéxeL to R, To onpeio I kwveitaw otnv euBeia
€:y=3x+1 (Movadeg 6)

B) Na amobdeifete 6tL kaBwg 1o 1 Satpéxel to R, ta onueia A, B, T eival kopudég

TPLYWVOU. (Movadeg 6)
y) Na antodeiete 6t 1o epfadov tou tpywvou ABrI gival otabepd. (Movabeg 5)

8) Na Bpeite 1§ e§lowoelg Twv euBewwv mou Siépxovtat and to onueio B kat and g

onoieg to onpeio A, anéxel andotaon ion pe 1. (Movadeg 8)

14. Oépa 4 - 22262

Aivetal Tpiywvo ABI pe kopudég ta onueia A(-2, 1), B(1, 5) kau (5, -1).

a) Na urtoAoyioete to epufadodv tou Tpywvou ABI. (Movdbdeg 5)

B) Na Bpeite tnv e§iowon tn¢ evBeiag Br. (Movadeg 5)

y) Na Bpeite tnv e€iowon touv OYoug Tou Tpywvou amd tnv kopudn A. ZTn CUVEXELR
va Bpeite to onueio A tng euBeiag B, and to omnoio, To A améxel tTnv €AdxLotn
andotaon. (Movadeg 8)

8) Na Bpeite to oUVOAO Twv onueiwv M Tou enutédou yLa Ta onoia LoXVEL:

(MAB) = ; (ABT). (Movabdeg 7)



15. Oépa 4 - 20861
Aivetai to onueio M (-2, 2).
a) Na Bpeite tig e€lowoelg Twv euBelwv (€) mou diépxovtat and to onueio M.

(Movddeg 06)

B)

i. Na Bpeite moleg and ¢ napandvw e§Llowaoelg euBelwv oxnuatilouvv TPiywvo HE Tov
apvntkod nuuagova 0x’ kat tov Betikd nuudéova Oy.

(Movddeg 04)

ii. Na Bpeite v e€iowon tng gubeiag (g,), n onoia Siépxetatl and to onueio M kat

oxnuatilel pe tov apvntikd nuudgova Ox” kat tov Betikd nuidéova Oy tpiywvo, pE

eupadov E = 8.
(Movddeg 10)

V) Av (&): ¥y =x+ 4, va Bpeite 1o pfikog tou LYoug tou opBoywviou TPLyWVoU, TOU

oxnuatiZeLn (&,) He Toug aoveg, To omoio dpépetat and tnv kopudn O.

(Movadeg 05)
16. Oépa 4 - 15692
Aivetaun e€lowon x> +y’ +y=x+2xy+6.
a) Na anodeifete OtL
i (x—y)—(x-y)-6=0.
(Movadeg 4)

ii. H elowon naplotdvel éva Levyog mapdAANAwV eVBELWY, TIG OMOLEC va BpEiTE.
(Movabec 4)

Eotw €, :x—y—3=0 Kat &, :x—y+2=0 ot duo napdAAnAeq evBeiec.
B) Na artodeitete 6Tl OAa ta onueia M(a, o— %) aeR woanéxouv and tg duo eubeiec.

(Movddeg 10)
y) Na Bpeite tnv peconapdAAnAn twv duo euBeLwV.

(Movadeg 7)



17. 20728 - Oépa 4

g " 3
Aivovtat oL euBeieg &, : y = 3 KaL g, :y=x.

a) Na oxeSLAoETE TS £,,&, 0T0 iblo opBokavovikd cuoTnua advwy.

(Movadec 6)
B) Na Bpeite tn ywvia mou oxnuatilel kdBe pia pe tov agova xx’ .

(Movadeg 6)
y) Na Bpeite o eppadov tou tpiywvou OAB, 6mou O(0,0), A(3, «/_’_’ ),B(3,3) .

(Movadeg 6)

. 3-1

8) Na amodeiete ot nuls = {7

(Movadbdeg 7)

(GupiZoupe OtL To EUPadOV EVOG TPLYWVOU SIVETAL AtO TO NULYLWVOUEVO U0 MAEUPWY TOU ETi

TO NUITOVO TNG MEPLEXOUEVNC YWVIAC TOUG).

18. Oépa 4 — 20655

Aivovtaw ta onpeia A(2,1),B(3,-1) kau I'(-2,0).
a)
i. Naamnobdeitete 6t ta onueia A, B kat I dev givat cuveuBelakd.

(Movabdeg 07)
ii. Na amobeifete 61l 0 €uPadd tou tpywvou ABIT ooUTaL ME % TETPAYWVLKES

MOVASEG.
(Movadeg 03)
B) Na PBpebel o yewpetpwkdg tOnog twv onupeiwv A(x,y) vy ta onoia oxvet
(AAI')=(ABI')
(Movadeg 07)

Y) AV 0 YEWUETPLKOG TOTOG TWV CNUEIWV A Tou epwtrpatog (B) amoteAeitat and tig evBeieg

&:x—4y—-7=0 kau &,:x—4y+11=0, toT€:
i.  Naamobeifete 6tLoLeubBeieg AT, &, kat &, eival mapdAAnAeG.

(Movadeg 03)
ii. Noaeetdoete av eivat aAnBi¢ i Weuvdng o LOXUPLONOG « oL EVBELEC
x—4y—-7=0 kat x —4y +11=0¢£xouv wq peconapdAAnlo tnv evBeia AT ».

(Movddeg 05)



19. O¢pa 4 — 14984

Oewpolpe ta onpeia A(— 2,— 3) kat B(7,9).Eotw S 1o cUvoAo Twv onueiwv M mou givat
KOpUPEC TwV TpLywvwv AMB wote (AMB) = 12 t.u.
o) Na anobei€te ot to S anoteAeitatand ta onueia Twv napaAAfAwy eUOELWY
(61):4x — 3y —9=0kat(ey):4x—3y+7=0.

(Movabeg9)
B) Na anodeifete dtuLn euBeia AB givat n peconapdAAnAn twv (&) kat (&5).

(Movadec9)
y) Ocwpolpe évaonueio M; otnv (&) kat éva onpeio M, otnv (&;,) wote va oxnuatiletal to
tetparmevpo AM; BM,. Néoo eivatto epPadovtou; Ndoa tetpdrmevpa AXBY undpxouv, av
10 X mpéneL va eivat onpeio g (&) katto Y onpeio tng (£,), mou éxouv to idlo epuPado pe
1o AM, BM,; E¢nyriote.

(Movadeg7)



